
No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.9

001435
0.00.02.510.087.5

40

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

1117129
2.52.542.530.022.5

40

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

0181714
0.02.520.042.535.0

40

Ⅰ 4.2

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

01131412
0.02.532.535.030.0

40

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

0191515
0.02.522.537.537.5

40

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.1

10111216
2.50.027.530.040.0

40

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

0242212
0.05.010.055.030.0

40

Ⅱ 4.0

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：88 40

科目分類： 人文科学基礎科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.5

015423
0.03.015.212.169.7

33

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

1116411
3.03.048.512.133.3

33

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.0

008178
0.00.024.251.524.2

33

Ⅰ 4.1

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0071412
0.00.021.242.436.4

33

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0071313
0.00.021.239.439.4

33

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.1

0171213
0.03.021.236.439.4

33

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0051513
0.00.015.245.539.4

33

Ⅱ 4.2

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：89 33

科目分類： 社会科学基礎科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
2.4

03200
0.060.040.00.00.0

5

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
4.4

00113
0.00.020.020.060.0

5

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.4

00032
0.00.00.060.040.0

5

Ⅰ 3.7

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.6

00023
0.00.00.040.060.0

5

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.4

00032
0.00.00.060.040.0

5

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
5.0

00005
0.00.00.00.0100.0

5

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.6

00023
0.00.00.040.060.0

5

Ⅱ 4.7

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：30 5

科目分類： 特例科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.6

11144488476
1.72.27.013.975.2

633

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.7

1536236177169
2.45.737.328.026.7

633

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.0

427140286176
0.64.322.145.227.8

633

Ⅰ 4.1

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

1132129246215
1.75.120.438.934.0

633

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

927144189264
1.44.322.729.941.7

633

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.9

1054166158245
1.68.526.225.038.7

633

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.0

1026124240233
1.64.119.637.936.8

633

Ⅱ 4.0

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：1284 633

科目分類： 外国語科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.9

1079231198
0.80.60.71.896.1

1247

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.6

2330605347242
1.82.448.527.819.4

1247

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

763411508258
0.65.133.040.720.7

1247

Ⅰ 4.1

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

845487417290
0.63.639.133.423.3

1247

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

1060454416307
0.84.836.433.424.6

1247

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.9

940435317446
0.73.234.925.435.8

1247

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

950431455302
0.74.034.636.524.2

1247

Ⅱ 3.8

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：4532 1247

科目分類： 学術素養科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.4

6182050184
2.26.57.218.066.2

278

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.4

4191417638
1.46.850.727.313.7

278

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.7

8148113243
2.95.029.147.515.5

278

Ⅰ 3.8

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

6126414452
2.24.323.051.818.7

278

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

5196311873
1.86.822.742.426.3

278

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.9

610799885
2.23.628.435.330.6

278

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

8115314957
2.94.019.153.620.5

278

Ⅱ 3.8

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：666 278

科目分類： 一般基礎Ⅰ(2010〜)一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.9

000213
0.00.00.013.386.7

15

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
4.3

00357
0.00.020.033.346.7

15

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

00375
0.00.020.046.733.3

15

Ⅰ 4.4

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

00465
0.00.026.740.033.3

15

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

00447
0.00.026.726.746.7

15

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.7

02535
0.013.333.320.033.3

15

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

00465
0.00.026.740.033.3

15

Ⅱ 4.0

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：66 15

科目分類： 一般基礎Ⅲ(1-2年  2010〜)一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.5

0102569214
0.03.17.921.767.3

318

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.4

5211717942
1.66.653.824.813.2

318

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

1119714762
0.33.530.546.219.5

318

Ⅰ 3.9

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

2669128113
0.61.921.740.335.5

318

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

21265118121
0.63.820.437.138.1

318

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.1

3167188140
0.95.022.327.744.0

318

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

2861124123
0.62.519.239.038.7

318

Ⅱ 4.1

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：747 318

科目分類： 人文科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.4

1121837136
0.55.98.818.166.7

204

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.4

6151075125
2.97.452.525.012.3

204

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.6

210758928
1.04.936.843.613.7

204

Ⅰ 3.8

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

25369170
1.02.517.644.634.3

204

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

24358677
1.02.017.242.237.7

204

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.9

415574979
2.07.427.924.038.7

204

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

17349072
0.53.416.744.135.3

204

Ⅱ 4.1

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：387 204

科目分類： 社会科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.6

00023
0.00.00.040.060.0

5

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
2.8

10310
20.00.060.020.00.0

5

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.6

00230
0.00.040.060.00.0

5

Ⅰ 3.7

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.4

01130
0.020.020.060.00.0

5

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

00221
0.00.040.040.020.0

5

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.8

01112
0.020.020.020.040.0

5

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.6

01040
0.020.00.080.00.0

5

Ⅱ 3.7

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：9 5

科目分類： 一般基礎Ⅲ(3-4年  2010〜)一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.9

200290
2.10.00.02.195.7

94

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.5

04463410
0.04.348.936.210.6

94

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.1

0196222
0.01.19.666.023.4

94

Ⅰ 4.2

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

00265018
0.00.027.753.219.1

94

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.7

05324215
0.05.334.044.716.0

94

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
4.0

02292835
0.02.130.929.837.2

94

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

00225517
0.00.023.458.518.1

94

Ⅱ 3.9

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：630 94

科目分類： 共通科目(2010〜)一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.5

1392179
0.92.78.018.669.9

113

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.5

38532821
2.77.146.924.818.6

113

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

19245722
0.98.021.250.419.5

113

Ⅰ 3.9

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

13314830
0.92.727.442.526.5

113

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

33284831
2.72.724.842.527.4

113

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.9

15382742
0.94.433.623.937.2

113

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.9

17254634
0.96.222.140.730.1

113

Ⅱ 3.9

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：397 113

科目分類： 人文科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.6

004522
0.00.012.916.171.0

31

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.4

031855
0.09.758.116.116.1

31

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

019165
0.03.229.051.616.1

31

Ⅰ 3.9

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

0021811
0.00.06.558.135.5

31

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

0061015
0.00.019.432.348.4

31

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.5

151078
3.216.132.322.625.8

31

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.2

0051511
0.00.016.148.435.5

31

Ⅱ 4.1

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：72 31

科目分類： 社会科学科目一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.9

40011178
2.10.00.05.792.2

193

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.8

16776346
0.53.139.932.623.8

193

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
4.0

25448755
1.02.622.845.128.5

193

Ⅰ 4.2

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

211626652
1.05.732.134.226.9

193

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.7

312646747
1.66.233.234.724.4

193

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.8

212684962
1.06.235.225.432.1

193

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
3.8

413565961
2.16.729.030.631.6

193

Ⅱ 3.8

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：702 193

科目分類： 自然一般基礎科目

/1 1



No. 項目
23 145

　上段：回答数 (人) ／下段：回答率 (％) 合計平均分類

1 あなたのこの授業に対する出席頻度について

(5)全て出席 (4)1回欠席 (3)2回欠席 (2)3回以上欠席 (1)ほとんど出席していない
4.2

00437
0.00.028.621.450.0

14

2 あなたのこの授業に関する予習復習について

(5)十分に (4)ほぼ十分に (3)普通に (2)ややいい加減に (1)不十分
3.1

02921
0.014.364.314.37.1

14

3 この授業全体の理解の程度に関して

(5)十分理解 (4)ほぼ理解 (3)半分程度理解 (2)あまり分からなかった (1)分からなかった
3.8

00491
0.00.028.664.37.1

14

Ⅰ 3.7

4 この授業の内容（質量とも）に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

001112
0.00.07.178.614.3

14

5 教員の説明に関して

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.3

00185
0.00.07.157.135.7

14

6 宿題・テストの分量に関して

(5)適当 (4)ほぼ適当 (3)普通 (2)やや不適当 (1)不適当
3.5

01823
0.07.157.114.321.4

14

7 この授業を総合的に評価してください。

(5)大変良かった (4)良かった (3)普通 (2)あまり良くなかった (1)悪かった
4.1

001103
0.00.07.171.421.4

14

Ⅱ 4.0

8 自由記入欄
0.0

00000
0.00.00.00.00.0

0Ⅲ 0.0

2022年度前期授業評価アンケート（講義・演習） 集計結果 履修者数： 回答者数：17 14

科目分類： 社会計画工学関係(2010〜)一般基礎科目

/1 1


